

28 ИЮН 1970**У НАС НА ГАСТРОЛЯХ**

СТАРЫЕ ЗНАКОМЫЕ

КОЛЛЕКТИВ Амурского театра драмы, который начинает свои гастроли первого июля в помещении Читинского театра драмы, хорошо знаком читинцам по многочисленным творческим отчетам прошлых лет. И вот новая встреча. С большой требовательностью готовился театр к этим гастролям.

Гастрольную афишу театра открывает спектакль, с которым мы участвовали во Всесоюзном смотре-конкурсе спектаклей, посвященных 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Это «Ярость» по пьесе Евгения Яновского. Спектакль рассказывает о сложных судьбах людей советской деревни периода коллективизации, о яростной борьбе коммунистов «за хлеб, за нового человека». Театр в этой пьесе волновал огромный накал борьбы, отличающей суровые времена наших первых побед. И самой большой наградой коллективу было выступление на зрительской конференции человека, принимавшего участие в коллективизации деревни в Приамурье. Он сказал: «Да, так было».

Другой славной дате, 25-летию Победы советского народа над фашистской Германией, посвятил коллектив спектакль «Вера. Надежда. Любовь» по пьесе А. Арбузова. Драматург сумел через глубоко личные судьбы героев показать силу и непобедимость советского народа, показать становление человеческого характера, мужание человека в тяжелых испытаниях военных лет. Лирика и высокий героизм, поэзия и мужественность слились в этом спектакле воедино.

Классические произведения русской и зарубежной драматургии постоянно идут на сцене Амурского театра драмы. И в этот раз мы привезли читинцам «Ромео и Джульетту» В. Шекспира и «Дневник подлеца» А. Н. Островского. Основу гастрольного репертуара составляют советские пьесы.

Амурский театр драмы располагает постоянной, квалифицированной труппой. Многие из актеров уже хорошо знакомы читинцам по прошлым гастролям. Это заслуженные артистки РСФСР Т. Н. Кривенко, О. Д. Высоцкая, заслуженные артисты РСФСР Ф. И. Суприн, Н. В. Кормушкин, заслуженный артист УССР А. М. Керданов, большая группа одаренных артистов старшего и среднего поколений. Почти половина творческого состава — молодежь, выпускники театральных институтов и училищ.

Все мы с нетерпением ждем новой встречи с читинскими зрителями.

С. ВАСИЛЬЕВ,
главный режиссер театра.